

Dodatek č. 4
ke kupní smlouvě č. 29/96 ze dne 22.1.1996

NOVÁ HUŤ, a.s., závod 4-Energetika
se sídlem ul. Vratimovská č. 689, 707 02 Ostrava-Kunčice
zastoupená ředitelem závodu Ing. Milanem Novotným (dále jen prodávající)

a

Hutnická zaměstnanecká pojišťovna
se sídlem Jeremenkova 11, 703 00 Ostrava-Vítkovice
zastoupená ředitelem Ing. Zdeňkem Vrožinou, MBA (dále jen kupující)

se dohodli na uzavření dodatku v tomto znění:

v článku 4 smlouvy se s platností od 1.1.2000 mění ceny u těchto médií následovně:

* tepelná energie	173,43 Kč/GJ
* pitná (užitková) voda	19,58 Kč/m ³
* odpadní voda	15,16 Kč/m ³
* elektrická energie dle výměru MF ČR 01/2000: sazba C2	2,97 Kč/kWh
* stálý měsíční plat za 1 odběrné místo	72,62 Kč

Ceny jsou bez DPH.

Zároveň se mění a doplňuje text Obchodních podmínek pro prodej energetických médií.

Text bodu 3.11 je nahrazen textem:

„Neuhradí-li kupující fakturu do daného termínu, může prodávající za každý den po tomto termínu požadovat úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky, až do doby uhrazení faktury kupujícím. Neuhradí-li kupující 1 fakturu, je prodávající oprávněn provést omezení nebo přerušení dodávky. Po šesti neuhrazených fakturách bude kupujícímu bez oznámení přerušena dodávka sjednaných energií a neuhrazené faktury budou předány právnímu odboru k soudnímu vymáhání. Omezení či přerušení dodávky, na základě neuhrazených faktur kupujícím, bude bez sankčních postihů na prodávajícím. Proávající nepřebírá zodpovědnost za škody vzniklé kupujícímu při přerušení dodávek na základě výše uvedených skutečností.

Prodávající je rovněž oprávněn přerušit dodávku energií v případě, kdy nebudou kupujícím uhrazeny ostatní pohledávky NOVÁ HUŤ, a.s.

Text bodu 3.12 je nahrazen textem:

Kupující není oprávněn zadržet celou nebo část prodejní ceny nebo reklamovaného zboží z důvodu jakýchkoliv protipohledávek nebo takové nároky jednostranně započítávat včetně nároků vzniklých z reklamace. Kupující není rovněž oprávněn získávat pohledávky prodávajícího k vyrovnání kupní ceny pod sankcí smluvní pokuty ve výši zadržené, získané resp. jednostranně započtené částky. Veškeré požadavky na řešení pohledávek formou zápočtů lze uplatnit pouze na příslušných útvarech vedení a.s. NOVÁ HUŤ, ne v rámci smlouvy č. 29/96 na dodávku energií.

Ostatní ustanovení smlouvy zůstávají beze změny v platnosti.

Tento dodatek je nedílnou součástí smlouvy

Ostrava

- 2 - 03 - 2000

NOVÁ HUŤ

244

Ostrava 233.2000

Hutnická zaměstnanecká pojišťovna
Jezerská 11 1

kupující